

Up streaming Client Nodal Bank Accounts

"Investors are requested to note that Wealthstreet Financial Services Private Limited is permitted to receive money from investor through designated bank accounts only named as Up streaming Client Nodal Bank Account (USCNBA). Wealthstreet Financial Services Private Limited is also required to disclose these USCNB accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following USCNB accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these USCNB accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker."

List of Bank Accounts

Sr. No	Account Name	Account Number	IFSC Code	Bank Name
1	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd NSE Cash Client Account	0612661095	KKBK0002560	Kotak Mahindra Bank Ltd
2	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd BSE Cash Client Account	0612661132	KKBK0002560	Kotak Mahindra Bank Ltd
3	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd NSE Curr Client Account	0612690668	KKBK0002560	Kotak Mahindra Bank Ltd
4	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd MCX Client Account	0612666915	KKBK0002560	Kotak Mahindra Bank Ltd
5	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd F&O Client Account	0612661057	KKBK0002560	Kotak Mahindra Bank Ltd
6	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd NSE Cash Client Account	002405026701	ICIC0000024	ICICI Bank Ltd
7	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd Client Account	002405025736	ICIC0000024	ICICI Bank Ltd
8	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd NSE F&O Client Account	002405023926	ICIC0000024	ICICI Bank Ltd
9	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd Client Account	918020016811869	UTIB0000058	Axis Bank Ltd
10	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd Client Account	57500000247412	HDFC0000006	HDFC Bank Ltd
11	Wealthstreet Financial Services Pvt Ltd Client Account	20012020004092	STCB0000065	SBM Bank India Ltd

Wealthstreet Financial Services Private Limited

(Formerly known as Wealthstreet Advisors Private Limited)

CIN: U74999GJ2016PTC094432

Regd. Off: A-1101, Mondeal Heights, 11th Floor, Besides Wide Angle, S.G Highway, Ahmedabad-380015

P:+91 79 66775500 • E:info@wealthstreet.in • W:www.wealthstreet.in